

День красоты в нашей группе



Подготовила воспитатель МБДОУ № 55 «Хрусталик» г. Керчи Переверзова Е.А.

9 СЕНТЯБРЯ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ КРАСОТЫ!

Красивым быть - не значит им родиться,

Ведь красоте мы можем научиться.

Когда красив душою Человек -

Какая внешность может с ней сравниться ?!

Омар Хайям

«Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, рисунка, фантазии, творчества».

В.А. Сухомлинский

Немного истории

Разрешите начать с истории, а точнее, даже с мифологии, относящейся к незапамятным временам. Считают, что первый описанный День красоты состоялся во время так называемого суда Париса. Именно Парис должен был вручить приз – яблоко – наипрелестнейшей из женщин-богинь. А выбрать было непросто, ведь в конкурсе принимали участие такие ослепительные женщины, даже не просто женщины, а богини, такие как Гера, Афина, Афродита. Побеждает последняя, ей и достается яблоко, а она обещает Парису любовь земной женщины, которая не уступала бы по красоте ей самой. К чему привело подобное обещание: Парис получает Елену, а мир погружается в многолетнюю Троянскую войну. Так что, можно сказать, первый День красоты принес человечеству так мало хорошего, за исключением общей идеи проведения соревнования и праздника среди прекрасных женщин. И до сегодняшних дней практически любая из них мечтает о подобном признании и воображаемом яблоке – как символу самой прекрасной из всех.



Как менялись критерии красоты

С тех пор День красоты и состязания, связанные с ним, проводились и проводятся во многих странах мира. А оценивают красавиц мужчины как истинные ценители прекрасного. Но в разные времена и в разных государствах критерии красоты отличались друг от друга. Например, в древней Греции, гречанка, должна была быть загорелой, легкой и подвижной, должна была уметь танцевать под музыку и исполнять популярные песнопения. В Риме, таком же древнем, напротив, очень ценилось женское спокойствие и белая кожа, спрятанная от солнечных лучей. Были времена когда в женщинах ценилась полнота, (рубенсовских) красавиц оценивали по румяности и полноте. А во времена Средневековья, к примеру, в почете была бледность, утонченность и подчеркнутая скромность. И это понятно. Каждое время показывает свои образы женственности и красоты.



День красоты.

Сентябрь. Почему же этот праздник традиционно отмечают в сентябре? Еще в послевоенные годы, в 1946 г., косметологи и красотоведы разных стран решили объединиться во всемирную организацию, которая бы решала проблемы и ставила задачи по внедрению разработок косметологии. Так появился комитет СИДЕСКО, включающий в себя сегодня более 30-ти отделений по всему миру. А в 1995 г. этой же организацией принято решение отмечать Всемирный День красоты 9 сентября (в РФ соответствующие условия созданы в 1999г.). С тех самых лет проведение конкурсов и празднование дней красоты вошло в жизнь россиян, а успех русских красавиц на общемировом уровне трудно переоценить. Так же 9-го сентября, (кроме красавиц) отмечают праздник люди работающие в индустрии красоты (парикмахеры и стилисты, визажисты и массажисты, пластические хирурги, фитнес тренеры– все они принимают поздравления с Днем красоты именно 9 сентября.

Так давайте с этим днем поздравлять всех наших прекрасных женщин и девушек, которые так красивы .



Вот и мы в этот день устроили день красоты для наших девочек. Делали им прически, девчонки наряжались в разные наряды, примеряли украшения и демонстрировали разные образы. Мальчишки оценивали, как на конкурсе красоты, делали им комплименты ...

Мы заранее с мальчиками сделали для девочек из картона короны и вручили их всем нашим красавицам.

День красоты в нашей группе прошел ярко, весело, волшебно. В восторге были не только девочки, но и мальчишки.

В конце мероприятия дети посмотрели мультфильм «Красота – страшная сила» (из серии «Маша и Медведь»)



9 СЕНТЯБРЯ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ КРАСОТЫ!!

*Красивым быть - не значит им родиться,
Ведь красоте мы можем научиться.
Когда краси душою Человек -
Какая внешность может с ней сравниться ?!*
Энир Лайон

*Дети должны жить в мире красоты,
игры, сказки, рисунки, фантазии, творчества.*
В.А. Сухомлинский

НАШИ КРАСАВИЦЫ !





*ВСЕМ
ПЮКА!*